



## Podporte farský kostol v Rajci v súťaži o cenu „Fénix - Cena Nadácie SPP“

V tejto súťaži rozhoduje verejnosť svojím hlasovaním o najkrajšej obnovenéj národnej kultúrnej pamiatke, ktorá bola obnovená v rokoch 2021 a 2022 a ktorá je prihlásená do súťaže Fénix - Kultúrna pamiatka roka.

Chceme Vás poprosiť podporiť svojimi hlasmi obnovený kostol sv. Ladislava v Rajci, ktorý bol vybraný pre hlasovanie, reprezentuje žilinskú diecézu aj žilinský samosprávny kraj.

Súťažiaci môže hlasovať jeden krát denne z jednej mailovej adresy. Po potvrdení mailu treba označiť políčko s obrázkom a skontrolovať správu o prijatí hlasu.

**Fénix**  
Cena  
Nadácie  
SPP

Kostol sv. Ladislava v Rajci

Hlasovať

**HLASOVANIE**

Pred Po

**Príbeh**

Pôvodná osada Rajec mala kostol ešte pred vznikom neskoršej mestskej zástavby, keďže farnosť tu jestvovala pravdepodobne už v 11. storočí. Terajší kostol svätého Ladislava s trojlodovým halovým priestorom a renesančnou klenbou na pilieroch vznikol začiatkom 14. storočia. Z obdobia vzniku a následných gotických úprav sa zachovali kamenné portály, časť gotických murív s omietkami, nálezy okien a ďalšie kamenné články architektúry. Nádherný neskorogotický portál na južnej strane pochádza z 15. storočia. Objekt bol na svoju dobu veľkolepý, pravdepodobne aj svätyňa, ktorá sa nezachovala. Napriek stavebnej veľkorysosti bol chrám zastropený plochým dreveným trámovým stropom.

**Prihlásenie sa na hlasovanie (tu) alebo kliknutím na obrázok [www-stránky.fenix.sk](http://www-stránky.fenix.sk):**



S vďakou  
Peter Hluzák, farár-dekan v Rajci

**Súťaž bude prebiehať v období  
od 15. 3. 2023 do 5. 4. 2023 do polnoci.**

- Spomedzi všetkých hlasujúcich budú vyžrebovaní výhercovia nasledovných cien:
- 1x pobyt pre 2 osoby v Kubínyiovskom kaštieli v Dolnom Kubíne v hodnote 400,- eur,
- 19x balíček plný prekvapení (obsahujúci: vedomostná spoločenská hra Hrad a zámky, drobné reklamné predmety) v hodnote do 40,- €.
- Každý súťažiaci môže získať iba jednu výhru.

# Kultúrna pamiatka roka - FÉNIX - Hlasovanie verejnosti

kliknutím na obrázok [www-stranky.fenix.sk](http://www-stranky.fenix.sk)



**Fénix**  
Cena  
Nadácie  
SPP

**Kultúrna pamiatka roka - FÉNIX**  
Hlasovanie verejnosti

Pravidlá hlasovania Súťažné prá


Štatút súťaže o cenu „Fénix – Cena Nadácie SPP“

MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY    Nadácia SPP    RTV:    SME

Farský kostol sv. Ladislava Rajec - kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie